

新闻热线 96706 [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630
威海热线 15906300630

八旬老太被车撞倒,左小腿截肢;她醒来第一句话却是——

“不要为难司机,他不是故意的”

本报威海8月21日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 19日早,一84岁老人在世昌大道农副产品批发市场路段横穿马路时,在斑马线上被一刚发动的混凝土车撞倒,右前轮碾压过双腿,经解放军第四〇四医院急诊医生救治,老太的右脚现正“力争”保住,左小腿被迫截肢。21日下午,记者了解到,老太目前暂无生命危险,但其还

并不知道自己的左小腿已被截肢。伤者家属也希望混凝土车所属的公司领导能主动到医院看望慰问受伤老太。

19日早上8点10分,四〇四医院急诊室接警称,在世昌大道有位老太太被混凝土车撞倒并被碾压了双腿。急诊医生护士赶到现场后,看到一位年迈的老妇人正躺在一辆混凝土右前轮下,地上有大量血迹。救护车随即将

受伤老太带回医院抢救。

现场市民告诉记者,事故发生时,混凝土车车头向西停在路口斑马线前,老太太自道路南侧向北欲横穿马路。混凝土车未注意到在车前行走的老太太,发动时将撞倒,右前轮碾压过了她的双腿。

8点30分,老太太被带回四〇四医院后,医生随即为其进行了检查并手术。老太太的左小腿被严重碾压,已骨肉分

离,医生被迫为其实施了截肢手术。右小腿,脚也有较重的碾压伤,有骨肉分离状况,医生为其右小腿,脚做了植皮等治疗手术。19日晚6点,历时6个多小时的手术结束。

21日下午,记者再次赶到解放军四〇四医院,在骨科病房外,记者见到了老太太孙女。只见她的右腿上仍有灯光照射,老人躺在床上由她的五位儿孙照料,精神状况还好。

据老人的长子介绍,老人今年已84岁,目前仍不知道自己的左小腿已经被截肢,儿孙也还没有向老人讲明。老人还曾念叨左腿没有感觉,要儿孙“拿家里的小锤给我捶捶”,其儿孙啜泣哽咽了。

老人的儿子告诉记者,19日中午,混凝土车所属的威建集团曾派人来医院交了1万元钱,和家属有了短暂交流;下午又有人到医院来交

了3万元钱,但并未和家属接触。接下来两天,威建集团也未有人到医院看望老人。记者随即欲电话联系了威建集团一刘姓主任,但一直占线未接通。

据介绍,老人术后清醒时的第一句话就是嘱咐儿子:“不要为难人家司机,他也不是故意的。”

(请市民曲先生到本报威海记者站领取线索费50元)

我在砖厂受伤为啥不给补偿

一女子砖厂内受伤,没签合同,老板不承认是员工

文/片 本报记者 许君丽



今年4月份,四川的孙开耀来到威海,在丈夫工作的砖厂干起了砖机工。可让她没想到的是,上班第三天,灾难便降临到她的头上。

中午下班后,一工友摞下砖机开关准备修理机器时,正在机器后面收拾卫生的她右脚被挤进了机器里,虽然及时手术保住了腿,但脚踝以后恐怕难以复原。因为没有签订劳动合同,砖厂的老板至今不承认孙开耀是他的员工,在支付了一些费用后便置之不理。

”

▲如今,孙开耀出行只能由丈夫背着。

突发意外

右腿被制砖机“咬住”

孙开耀老家在四川,去年,她的丈夫来到威海一家砖厂打工。今年4月27日,家里的活忙完了,她便想过来跟丈夫一块挣钱。正好丈夫所在的砖厂也缺人,她就过来当起了砖机工。

4月29日上午11点左右,下班后的孙开耀照常在机器周围收拾卫生。没想到,原本已经停了的机器突然开始运作,正站在机器上的她右腿一下被“咬住”。老板李某打电话请来消防和救护人员,但

消防员并不清楚砖机的构造,老板只好拨打厂家的电话,一步步地拆开机器。一个小时后,疼得几乎晕过去的孙开耀终于被从机器中弄了出来,被送往医院。

经医生诊断,孙开耀

的右胫骨开放性粉碎性骨折,右足第1-4跗骨骨折,右足舟骨粉碎性骨折,距舟关节脱位。在孙开耀治疗期间,老板李某也曾经多次去医院看望她,并交了4万多元的住院押金。

砖厂老板

没签合同不是砖厂员工

经过医院及时抢救,孙开耀挽回了这条腿,但右胫骨开放性粉碎性骨折也决定了她的右腿尤其脚踝以后很难复原。此时,手头拮据的孙开耀希望老板按照工伤待遇给一定赔偿,帮助度过难关,但老板的态度却开始发生了变化。

孙开耀的丈夫告诉记者,从孙开耀住院到7月1日,共花费了将近45000元医药费。当时,老板交的住院押金还差一千多元,但此时,老板的态度急转,催促他们赶紧出院,也没有再到医院交钱。而从孙开耀受伤的那天开始,他的

工资也停发了。“从五月份开始没给我发一分钱的工资。”因为没钱治病,孙开耀被迫出院。

听说岳母的情况后,孙开耀的女婿专程从四川老家赶到威海,当他找到老板家时,得到的答复却是,孙开耀并没有签订劳动合同,不算是工厂的

工人,医院的押金只能是老板帮助他们度过难关借的钱,并不算是赔偿。

记者找到砖厂老板,李某称,工厂任何记录上都没有孙开耀的名字,她只是过来看望她丈夫,在厂子院里玩玩而已,不能算是工厂的员工。

律师说法

用工之日起就已建立劳动关系

就孙开耀的情况,记者咨询了威海环翠西港明法律服务所主任李孝君。李律师介绍,依据《中华人民共和国劳动合同法》第七条规定,用人单位自用工之日起,就已经与劳动者建立劳动关系。

砖厂老板李某一直未反对孙开耀到砖厂工作,也没有制止她提供劳动,表示李某已同意孙开耀为其工作。如果伤者孙开耀的陈述及证人证词属实,那么她虽然在用人单位工作了三

天,按法律规定也应该认定为工伤。

李律师提醒,劳动合同是劳动者与用人单位之间确立劳动关系,明确双方权利和义务的协议。劳动者和用人单位都必须按照有关的法

律规定,保证劳动关系依法确立。同时,单位发的工资单、平常的考勤表、工作证等能证明和用人单位存在劳动关系的材料都要保存好,以备需要申请工伤认定等情况时作为证据使用。

旋转门夹伤舞蹈女孩右脚

一成都小女孩本欲来威参赛,不得不退出

本报威海8月21日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 21日下午1点,四川成都一舞蹈老师带着20多名学生从成都赶到威海参加中央电视台大风车栏目组织的儿童舞蹈比赛,在环海路某酒店准备入住时,团中一名8岁袁姓的小姑娘在玩耍中,不幸被酒店的电动旋转门夹伤了右脚背,所幸未伤及筋骨。但袁小朋友将不能参加22日的舞蹈比赛,提前返回成都继续治疗。

20日,成都一胡姓舞蹈老师和同事带着20多名孩子及家长组成的参赛舞蹈团自成都到达威海,准备参加22日由中央电视台大风车栏目组织的儿童舞蹈大赛选拔赛。

21日下午1点,胡老师一行来到环海路某酒店。当胡

老师和其他家长忙着在酒店柜台办理住店手续时,一位袁姓小姑娘在同小伙伴玩耍时,不小心被酒店的电动旋转门夹伤了右脚背。市立医院的救护车随后把小姑娘送往医院救治。

21日下午2点30分,记者在市立医院见到了胡老师和受伤孩子的奶奶。

“孩子喜欢跳舞,为这次比赛准备了很久,结果刚下车就发生了这种事情!”孩子奶奶难以掩饰对孙女的疼惜之情。

急诊室的孙医生告诉记者,小女孩的右脚背被电动旋转门挤伤,所幸只划破皮肉未伤及筋骨。但袁小朋友将不能参加22日的舞蹈比赛,胡老师称将安排袁小朋友及其奶奶提前返回成都继续治疗。

20岁小伙儿疑似触电身亡

碳素鱼竿触电线或为事因

本报威海8月21日讯(记者 吕修全 通讯员 王善路) 8月7日,文登市米山镇一20岁小伙盛某在村边水库边钓鱼返程中猝死,怀疑其是手持碳素鱼竿,不慎刮到一10KV电线上触电身亡。家属为此状告相关管理部门,要求死亡赔偿。

8月7日上午,米山镇20岁小伙儿盛某持一碳素鱼竿在村边一水库钓鱼。中午时分,盛某家住水库旁的同学打电话约其去吃饭,盛某便收拾好渔具,抬步返程。

盛某的同学久等盛未至,拨打盛某的电话也显示

关机,便亲自前往水库查看。在水库堤坝上,文登警方勘察现场时发现,盛某的鱼竿遗落在堤坝道路草坪中,底端约1米处有烧灼并折损。而道路上方横有一段10KV的高压电线。检查盛某遗体时发现,盛某的右手虎口处,也有烧灼伤。办案民警经调查,模拟现场,排除了他杀的可能,初步认定盛某是在手持导电的碳素鱼竿,不慎触到高压电线后触电身亡。

盛某的家属已于近日将电力及水库管理部门等告到文登法院,法院工作人员已开始调查。

超高货车刮倒电线杆

附近电视信号中断

本报威海8月21日讯(记者 吕修全 通讯员 王占兵) 19日早,文登市圣海路侯家镇路段的一大货车刮到了横在路上的电视闭路线,拉倒了4根电线杆后,驾驶员秦先生才意识到并踩下刹车。事故造成附近村落电视信号消失。

19日早6点,秦先生驾驶满载货物的货车沿圣海路自东向西行驶至侯家镇路段时,超高的货物刮到了横在道路上的电视闭路线。在拉倒4根电线杆后,他才意识

到并踩下刹车。

附近村落居民家中的电视信号随即中断。文登交警大队三中队民警接警后赶到现场,帮助秦先生处理完散落货物后,民警依法对货车暂扣,对秦先生超载超高的违章行为进行了处罚。

负责有线电视的工程人员也赶到现场进行抢修,并最终于19日晚8点恢复了附近村落的电视信号。物价部门将对损失情况做物价定损,秦先生将根据结果进行赔偿。